

хемолизирана собствена кръв, както е описано от физиците Алфонс и Волфганг Грюгер, в съчетание с енергизирана кръв. Кръвта е най-ефективната холограма на човешкия организъм за холистична терапия. Според моите наблюдения, нейното лечебно действие е като силно отделително средство (автонозод). Същевременно, лъчението от фотонния колектор дава силно концентрирана жизнена енергия на организма.

Тъй като организмът може да реагира с бурно отделяне на терапията с модифицирана собствена кръв, определено е необходимо преди това да се премахне това, което блокира енергията.

За да се подготвите за лечебна процедура, изтеглете 0,4 ml стерилна дестилирана вода (Ампула на компанията Fresenius-Kabi) в спринцовка от 2 ml. Въведете канюлата в кубиталната вена и вземете кръв до маркировката за 2 ml. Важно е съотношението между кръв и вода да е винаги 1:5. След това водата и кръвта се смесват добре чрез бавно обръщане на пълната спринцовка нагоре и надолу по надлъжната ос в продължение на 1 до 2 минути. От хемолизата кръвта става тъмна, синя, а понякога дори черна. Накрая хемолизатът се облъчва посредством фотонния колектор за 15 секунди. Използвайте сферичната приставка. След това един милилитър от този енергизиран хемолизат се инжектира мускулно. Този подход увеличава драстично ефективността на терапията със собствена кръв.

Поради тази причина терапията с модифицирана собствена кръв следва да се прилага приблизително веднъж на всеки 2 до 3 седмици (най-много веднъж седмично).

Терапията е показана най-вече при хронични заболявания на клетъчните фази в дясната страна на биологичния разрез (по Рекеверг). Това включва акне, еризипел, алергични заболявания (напр. астма, сенна хрема, уртикария), както и ревматични заболявания или хроничен мастит.

hakakehl.bg

Собствена урина

Фотонният колектор може също така да се използва за енергиране на урина, която да се използва за терапия със собствена урина. Потенцирането на урината по хомеопатичен път също може да увеличи ефективността на тази терапия. За терапията с потенцирана собствена урина е необходима сутрешна урина, взета в 11 часа, след прием на голямо количество течности. Първата стъпка е потенциране на току-що взетата урина с 9 ml дестилирана вода до хомеопатично разреждане 1X. С помощта на сферичната приставка облъчете тази смес с фотонния колектор за 5 секунди. След това приемете перорално 1 ml (20 капки) от така потенцираната и енергизирана собствена урина.

Тази терапия може да се прилага 2 до 3 пъти седмично с прясна урина.

Не е препоръчително обаче да използвате силно видоизменена смес с урина, например чрез добавяне на кръв или гной. Трябва да се избягва и комбинирана едновременна терапия с енергизирана собствена кръв и потенцирана собствена урина, тъй като това може да доведе до стрес за капацитета на организма да се регулира, който е отслабен в резултат от заболяването. Собствената урина обаче може без проблем да се използва преди терапия със собствена кръв.

Д-р Питър Шнайдер

M +359 899 17 10 90

T + 359 52 65 75 75

E office@hakakehl.bg

hakakehl.bg



ХАКАКЕЛ

биофотонни подложки

- от 1948 -

Фотонен колектор



hakakehl.bg

Фотонен колектор

Фотонният колектор НАКАКЕHL (на фирма Heinrich Kehlbeck) представлява кръгъл контейнер от стомана 18/10 с капак. Контейнерът е с диаметър 21 cm и височина 5 cm. В контейнера чрез специално приспособление е прикрепена енергийна подложка НАКАКЕHL Plus. Когато колекторът е **отворен**, подложката, със своята смес от минерали и органичен германий-цитрат-лактат в хомеопатична и нехомеопатична форма събира космическа енергия (наричана още „Чи“ или витална енергия) и я концентрира локално върху определен участък. Тъй като тази енергия, според Ч. У. Лийдбийтър, има силно сходство с електрическата енергия, тя може да бъде изтеглена от колектора с електрически кабел. Кабелът, със своята дължина от 115 cm, завършва с подобно на химикалка устройство или писец с две сменяеми приставки. Едната приставка представлява сфера с размер 8 mm, а другата има накрайник с размер 1 mm.

Илюстрацията показва колектора с писеца и двете приставки.

Според изпитванията, извършени от физика и инженер Ервин Шумахер събраната енергия е с максимална честота от 2,35 GHz в микроелектрическия диапазон. Следователно тази честота е близо до диапазона на максимума на абсорбцията на молекулата на водата (2,45 GHz), който се използва за затопяне на вода в микровълнова фурна.

Това означава, че фотонният колектор се използва предимно за енергизиране на вода и водна среда. Сферичната приставка на писеца е предназначена за този тип употреба.

Според традиционната китайска медицина жизнената енергия е транспортира по енергийните меридиани на човешкото тяло. Моят опит показва, че сферичната приставка е много ефективна в енергийното прочистване на меридианите и елиминирането на това, което блокира енергията. За тази цел писецът винаги бавно следва

енергийните меридиани в посока надолу. Писецът изтегля излишната енергия от енергийните меридиани и я изпраща там, където тя липсва. Заострената приставка е конкретно за използване върху индивидуалните точки за акупунктура (фотонна акупунктура).

Освен това използвам колектора за енергизиране на хемолизирана собствена кръв и потенцирана собствена урина за бързо прочистване и зареждане на енергийни камъни, както и за енергийно премахване на белези.

За изчистването и регенерирането на камъни са необходими около 20 секунди. Тази процедура значително съкращава и опростява обичайната и сложна процедура на изчистване, която се осъществява предимно с помощта на течаща вода или други енергийни камъни. За премахване на белези прокарвам няколко пъти черти от 5 mm с писеца със сферичната приставка в посока надолу по белега.

Връзката между Чи и кръвта

Според ученията на традиционната китайска медицина (ТКМ) Чи е силата или енергията, която контролира хармонията във всеки жив организъм. Това е „живата сила“ или „жизнената енергия“ която активира и поддържа самия живот. Абсорбираме тази енергия от заобикалящото ни пространство чрез процеси като пиене, хранене или дишане. Някои органи в тялото ни трансформират тази енергия в използвана форма, а други я съхраняват и разпределят.

По принцип всичко, което съществува, се определя от своята Чи. Физическата материя е в непосредствена близост до енергията, а енергията – в непосредствена близост до материята. Чи е едновременно материална и нематериална, тя определя функционирането, процесите и промяната.

Чи е необходима за храносмилането, но храната осигурява своя собствена Чи. Чи отговаря за движението, а движението от своя страна образува Чи. Чи обаче не е движение.

В ТКМ Чи и кръвта са двата основни елемента на всички физиологични процеси. Чи определя функционирането и помага за образуването на кръв. Кръвта захранва органите, които трансформират Чи. Чи и кръвта

се допълват взаимно и същевременно са зависими една от друга – те са различни, но неразделни.

Всичко това е отразено в старата китайска поговорка, която гласи: „Чи е повелителят на кръвта. Накъдето и да тръгне Чи, кръвта трябва да я последва. Кръвта е майка на Чи. Където и да се намира Чи, кръвта я предшества.“



Енергизиране на хемолизирана собствена кръв и потенцирана собствена урина

За мен фотонният колектор НАКАКЕHL е изключително полезен за енергизиране на хемолизирана собствена кръв. Често прилагам модифицирана терапия със собствена кръв след терапия SANUM, ако последната не даде желаните резултати.

Терапията със собствена кръв може да подобри резултатите от терапията.

Собствена кръв

Терапията със собствена кръв е описана в две книги от физиците Алфонс и Волфганг Грюгер („Therapie mit hämolysiertem Eigenblut“ (Терапия с хемолизирана собствена кръв)) и Харалд Кребс („Eigenbluttherapie“ (Терапия със собствена кръв), 3^{то} издание), и двете разпространявани от издателство Semmelweis.

Един особено ефективен метод е използването на